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…,
 
schon von der jüngsten UNOS-Initiative #KAMMERohneZWANG gehört? 
 
Die Vertretung der liberalen Unternehmerinnen und Unternehmer hat eine parlamentarische Petition zur Abschaffung der Zwangsmitgliedschaft in der Wirtschaftskammer gestartet. Das Ziel: Die Neugestaltung der unternehmerischen Interessensvertretung zu einer servicestarken Organisation auf freiwilliger Basis. Ich unterstütze diese Aktion, weil ich für Freiheit und gegen Zwang bin. 
 
Damit das Thema im Parlament behandelt wird, werden 500 Unterschriften benötigt. Dafür muss man selbst nicht unbedingt ein Unternehmen führen. Voraussetzung ist lediglich, dass man österreichischer Staatsbürger und mindestens 16 Jahre alt ist. Alle Informationen, wo man unterschreiben kann, findest du auf der Webseite www.unos.eu/petition-kammerohnezwang. Außerdem gibt es dort Werbematerial (Shareables) zum Runterladen und Verteilen.
 
Natürlich wird das Anliegen mehr Aufmerksamkeit bekommen, wenn es zudem möglichst viele Menschen online unterstützen. Zum Online-Formular geht es ebenfalls hier: www.unos.eu/petition-kammerohnezwang
 
Ich würde mich über deine Unterstützung für die parlamentarische Petition #KAMMERohneZWANG freuen! Die Infos dazu kannst du auch gerne an andere Interessierte weiterleiten.
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